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Κωνσταντίνος Σιφάκης Προς τον Αξιότιμο κ.κ. Πρωθυπουργό.

Από: Κωσταντίνος Σιφάκης (sifakis.kostas@yahoo.gr)

Προς: primeminister@primeminister.gr

Ημερομηνία: Κυριακή 30 Ιανουαρίου 2022 στις 01:30 μ.μ. EET

Αξιότιμε κκ Πρωθυπουργέ.

Από τις 05.10.2021, σας έχω στείλει μία Αίτηση – Καταγγελία, για την οποία ακόμα
ΔΕΝ έχω κανένα νέο, για την πορεία αυτής ή το αποτέλεσμα αυτής ή ακόμα και το
ονοματεπώνυμο του συνεργάτη σας, ο οποίος την ελέγχει και την χειρίζεται.

Στις 14.10.2021, σας έστειλα νέο ηλεκτρονικό μήνυμα, στο οποίο σας ανέφερα και επί
λέξει: «…Tο γεγονός ό,τι έως σήμερα ΔΕΝ μου έχει σταλεί (από τους συνεργάτες
σας), ο απαιτούμενος αριθμός Πρωτοκόλλου της Αίτησης – Καταγγελίας μου, αυτό
ξεπερνά κάθε όριο υπομονής μου και εξάντλησης της ανοχής μου. Ως τελευταία μου
ειδοποίηση ΖΗΤΩ έως το πέρας της ημέρας να μου κοινοποιηθεί (από τους
συνεργάτες σας), ο αριθμός Πρωτοκόλλου της Αίτησης – Καταγγελίας μου, καθώς και
να μου γνωστοποιηθεί το ονοματεπώνυμο του συνεργάτη σας, ο οποίος την
ελέγχει.».

Στις 14.10.2021, η Γενική σας Γραμματεία, μου έστειλε το κάτωθι ηλεκτρονικό μήνυμα,

στο οποίο μου αναφέρει και επί λέξει: «…Αξιότιμε κύριε Σιφάκη, Θα θέλαμε να σας
ενημερώσουμε ότι η αίτησή σας έχει λάβει Αριθμό Πρωτοκόλλου 7483, 5/10/2021. Με
εκτίμηση, Γενική Γραμματεία Πρωθυπουργού.».

Από το άνωθεν ιστορικό προκύπτει αβίαστα ό,τι, τελικώς και από την Γενική σας
Γραμματεία, γνωρίζω έως σήμερα, ΜΟΝΟ τον αριθμό Πρωτοκόλλου, ενώ ΔΕΝ έχω
καμία απολύτως ενημέρωση, για την πορεία ή το αποτέλεσμα ή ακόμα και το
ονοματεπώνυμο του συνεργάτη σας, ο οποίος ελέγχει και χειρίζεται την επίμαχη Αίτηση
– Καταγγελία μου.

Κατόπιν των ανωτέρω και με την ρητή επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός
μου, και πριν ασκήσω το νόμιμο δικαίωμά μου, για προσφυγή μου στην Δικαιοσύνη,

ΖΗΤΩ, έως το τέλος του μήνα, ήτοι 31.01.2022:

1.. Η Γενική σας Γραμματεία, να μου γνωστοποιήσει (ηλεκτρονικά μέσω mail), το
ονοματεπώνυμο του συνεργάτη σας, ο οποίος ελέγχει την επίμαχη Αίτηση –

Καταγγελία μου, με Αριθμό Πρωτοκόλλου 7483/05.10.2021.

2.. Η Γενική σας Γραμματεία, να μου κοινοποιήσει (ηλεκτρονικά μέσω mail), το
Διαβιβαστικό Έγγραφο, με το οποίο διαβιβάστηκε – κοινοποιήθηκε, η επίμαχη Αίτηση
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– Καταγγελία μου, (με Αριθμό Πρωτοκόλλου 7483/05.10.2021), ΠΡΟΣ το Γραφείου
του Υπουργού Εσωτερικών, και για τις δικές του κατά Νόμο ενέργειες.

3.. H Γενική σας Γραμματεία, να με ενημερώσει εγγράφως, για τις ενέργειες στις
οποίες έχει προβεί, έως και σήμερα, ο Υπουργός Εσωτερικών, σχετικά με την
επίμαχη Αίτηση – Καταγγελία μου, με Αριθμό Πρωτοκόλλου 7483/05.10.2021.

4.. H Γενική σας Γραμματεία, να με ενημερώσει εγγράφως, για ΤΥΧΟΝ άλλες
ενέργειες που έχετε προβεί, σχετικά με την επίμαχη Αίτηση – Καταγγελία μου, με
Αριθμό Πρωτοκόλλου 7483/05.10.2021.

Αξιότιμε κκ Πρωθυπουργέ.

Η απάντηση σε μία Αίτηση - Καταγγελία και μάλιστα με ονοματεπώνυμο, σαφώς
και είναι ανέξοδη, αλλά και ΔΕΝ επηρεάζεται από καμία "πυρκαγιά ή άλλα καιρικά
φαινόμενα, όπως χιονιά ή πλημμύρα".

Λυπάμαι ειλικρινά για την σε βάρος μου αντιμετώπιση, από το "Επιτελικό Σας
Κράτος".

Η ανάληψη από μέρους Σας "Πολιτικής ή άλλης ευθύνης" είναι πλέον δεδομένη
και επιβεβαιωμένη, αποκλειστικά και μόνο, στην δική μου υπόθεση και προς
αποφυγή παρεξηγήσεων.

   

Μετά Τιμής

Κωνσταντίνος Δ. Σιφάκης


